
 

Conceptversie deze wordt na eventuele verbeteringen door de ALV definitief vastgesteld 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering K.A.V. Alcuinus op 18 april 2012, Zentrale Studienberatung RWTH, 

Templergraben 83, Aachen 

 

 
Aanwezig:  Chris Beckers, Arjan Gelissen, Melanie Wijnhoven, Frank Dorscheidt, Nils Horbach, Lotte 

Cuperus, Benjamin Bädorf, Guido Creusen, Tim Lauterbach, Luc Meex, Benjamin Wilkosz, Robert 
Kleinen 

 
Afgemeld:  Ruud Rademakers, Rene Bastiaan Net, Ben A´Campo, Dennis Pötter,  Frans Kremer (ziet af van 

papieren uitnodiging), Bram Faaij, Roy Dolmans, Erwin Gelissen, Lennart van den Doel, Simon 
Kerris 

 
 
 

1. Opening 
 
De voorzitter, Chris Beckers, opent de vergadering om 19.04 uur. Hij heet iedereen welkom, vraagt iedereen zijn/ 
haar GSM uit te zetten en de presentielijst te tekenen.  
 
Er zijn maar vier stemgerechtigde leden aanwezig. Er wordt al begonnen omdat Benjamin Bädorf, het vijfde 
stemgerechtigde lid, onderweg is.  
  

2. Vaststellen definitieve agenda 
 
De voorgestelde agenda wordt zonder wijzigingen door de Algemene Ledenvergadering aangenomen. 
 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering 17 november 2011 
 
De notulen van de vorige ledenvergadering worden na het corrigeren van enkele inhoudelijke fouten en spelfouten 
door de Algemene Ledenvergadering aangenomen. 
 

4. Ingekomen stukken 
 
- Uitnodiging van de Consul (Prof. Breuer) om samen met hem op 3 mei 2012 Koninginnedag te vieren 

- Div. administratieve stukken; o.a. rekening aansprakelijkheidsverzekering Interpolis 

- Vacature Junior Control Systems Engineer 

- Div. afmeldingen voor de Algemene Ledenvergadering van vandaag (zie boven) 

- Uitnodiging van de Oudherenbond voor een wandeling op 28 april 2012 

- Uitnodiging voor de Algemene Ledenvergadering van de Oudherenbond, op 4 februari 2012 te Maastricht 

 

5. Bestuursmededelingen  
 
Er zijn momenteel 17 leden en 6 vrienden. Bij deze 17 Activitas zitten 7 Erstsemesters uit het vorige semester. Er 
kan dus gesproken worden van een lichte groei van het ledenaantal. We hebben de normale contacten 
onderhouden, zo is o.a. de Algemene Ledenvergadering van de Oudherenbond bezocht. Ook brengen we in mei 
weer een bezoek aan de Consul in Aken ter gelegenheid van Koninginnedag. De nieuwe Ersti’s blijken zeer actief, 
vooral in de Voorlichtingscomissie. We hopen dat de groei van onze vereniging doorzet. De Numerus Clausus op 
bijna alle studies maakt het nog steeds onaantrekkelijk voor Nederlanders om in Aken te komen studeren. Daar 
staat tegenover dat de studiekosten in Aken nog steeds erg laag zijn. We richten ons bij de voorlichting dan ook 
vooral op de kosten voor studeren.  
 

6a. Financieel overzicht 

 
Frank Dorscheidt licht de financiële situatie van de vereniging toe aan de hand van het financieel verslag dat als 
bijlage bij deze notulen te vinden is.  
 
 



Conceptversie deze wordt na eventuele verbeteringen door de ALV definitief vastgesteld 
 

Benjamin Bädorf komt om 19.36 uur binnen 

 

 

6b. Verslag Kascontrolecommissie 
 
Tim Lauterbach en Arjan Gelissen hebben deze keer de kascontrole uitgevoerd. Zij hebben geen misstanden 
bevonden. 
 

6c. Ontslag Kascontrolecommissie 
 
De kascontrolecommissie wordt door de Algemene Ledenvergadering per handopsteking (8 stemgerechtigden) uit 
haar functie ontslagen (6 stemmen voor, 0 tegen, 2 onthouding). 
 

7. Commissie- en werkgroepverslagen 
 
Activiteitencommissie (ACCIE) 
 
Frank Dorscheidt vertelt welke activiteiten er hebben plaatsgevonden: 

 de vorige Algemene Ledenvergadering die werd afgesloten in Cafe “der Domkeller” te Aachen. 

 een bezoek aan de Kerstmarkt.  

 de Madsint-surprise bij Dennis Pötter in Vaals.  

 Een dropping. 

 Poker/congac-avond bij Frank Dorscheidt in Aken. Helaas kon Ruud Rademakers niet aanwezig zijn, 
Erwin Gelissen is de gelukkige winnaar geworden. Als afsluiting van de avond zijn er enkele sigaren 
gerookt op het balkon van Frank, kortom een geslaagde avond.  

 In januari heeft het welkbekend Semesterdiner plaatsgevonden bij restaurant Paella in Aken.  

 Na de Klausurfase zijn ook de Thermen in Aken bezocht.  

 Ter voorbereiding op de Batavierenrace is er gepoold, helaas was er maar één ‘onbekende’ aanwezig en 
was de activiteit niet druk bezocht.  
 

Op de planning staan nog: 

 Een bezoek aan het casino op een maandagavond.  

 Volgend weekend vindt de Batavierenrace plaats.  

 Een gezamenlijke grill tijdens deze zomer in het Westpark te Aken.  

 een stedentrip/weekendtrip (kamperen).  

 Een wedstrijd van het Europees Kampioenschap kijken.  

 Een eventuele Pokeravond.  

 Een bezoek aan een wedstrijd van de voetbalclub Alemannia-Aachen. 
 
Overzicht van de Batavierenrace:  
Tot op heden zijn er 19 aanmeldingen. Meer aanmeldingen zijn echter nog steeds welkom, want als er 25 
personen zijn, hoeft niemand dubbel te rennen. Zoals het er naar uit ziet zal er dit jaar helaas geen T-Shirt gedrukt 
worden, daar dit de kosten te hoog zou maken. Het busje voor het vervoer naar Nijmegen is inmiddels 
gereserveerd. Daarnaast staat de groepsindeling ook vast.  Binnen het blok (nacht-, morgen- en middagblok) 
mogen de lopers zelf kiezen wie welke afstand rent. In iedere groep zijn er in ieder geval mensen geplaatst die 
conditioneel twee afstanden zouden kunnen lopen. Auto’s voor heen- en terugreis zijn er ook voldoende. 
Eventueel zou men nog hulp kunnen gebruiken bij het inladen van het busje, bij Frank Dorscheidt in Aken thuis. 
De laatste mail met alle informatie zal nog verstuurd worden. 
 
Pauze van 19.51u tot 20.00u. 
 
Actueelwerkgroep 
 
Er is momenteel helaas geen activiteit binnen de Actueelwerkgroep. De Actueelwerkgroep zal zich nu op 
Facebook en de website gaan concentreren. 
 
Internetcommissie 
 
Benjamin Bädorf heeft het woord. Hij en Dennis Pötter hebben www.studereninaken.nl opgezet. Ze hebben de 
provincie en gemeente Vaals gecontacteerd. Kosten van 30 euro voor het webadres zullen eventueel 
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overgenomen worden door Alcuinus, maar hier zal op de komende Bestuursvergadering over gesproken worden. 
Benjamin Bädorf heeft de Powerpoint presentatie opnieuw in elkaar gezet. 
 
Introductiecommissie 
 
Chris Beckers heeft het woord. Hij geeft aan dat de Introductie (oorspronkelijk een 2-daags event) ook dit jaar is 
gereduceerd tot één avond: de Intro-Grill. Deze Grill mag als een succes worden beschouwd. Het biologische 
vlees smaakte heerlijk, ondanks de hoge kosten en Arjan Gelissen heeft zelfs een hart gestolen. Arjan Gelissen 
stelt voor om de Introductiecomissie bij de Accie te voegen. Volgens Chris Beckers is de Introductiecommissie 
echter onmisbaar als de vereniging ooit weer groter wordt. Na een stemming per handopsteking(4 voor, 2 
onthouding, 2 tegen) wordt de Introductiecommissie opgeheven. 
 
Voorlichtingscommissie 
 
Volgende voorlichtingsactiviteiten hebben in het afgelopen semester plaatsgevonden: 
 
- Sintermeertencollege Heerlen, november 2011 (Arjan/Chris/Guido) 
- Graaf Huyn college Geleen, november 2011 (Arjan/Guido) 
- Charlemagne college Kerkrade, 24.11.2011 (Arjan/Chirs/Benjamin/Dennis) 
- Sophianum college Gulpen, 07.02.2012 (Guido/Bejamin/Dennis/Robert) 
- Roumbouts college, 08.02.2012 (Benjamin/Dennis) 
- Graaf Huyn (beroependag), 19.03.2012 (Guido/Benjamin/Dennis) 
 
-Beratungstag 31.01.2012 (Guido/Bejamin/Dennis) 
-Beratungstag  01.02.2012 (Guido/Bejamin/Dennis) 
 
Verder was er een meeloper bij Elektrotechnik en een bij Maschinenbau. Morgen (woensdag 19 april 2012) heeft 
Guido Creusen een meeloper bij chemie. Op 24 april komt het Sophianum College met een groep langs, op 26 
april 2012 het Rombouts college. 
 
Benjamin Bädorf heeft vorige week de verouderde Powerpoint presentatie helemaal vernieuwd en aangepast aan 
de stijl van www.studereninaken.nl 
 
Guido Creusen doet een aantal voorstellen, ten eerste wil hij Benjamin Bädorf en Dennis Pötter graag bij de 
Voorlichtingscommissie betrekken daar zij een grote inzet tonen. Natuurlijk stemt iedereen in met dit mooie idee. 
Daarnaast zouden zij graag Flyers laten drukken om bij de Zentrale Studienberatung en het International Office 
neer te leggen. Over dit idee zal de volgende Bestuursvergadering gebrainstormd worden. 
 
Mountainbike-werkgroep 
 
Er zijn momenteel geen activiteiten binnen de Mountainbike-werkgroep. Chris Beckers wil echter wel eens los 
gaan op zijn nieuwe mountainbike en vraagt of iemand zin heeft om samen te gaan mountainbiken. Tim 
Lauterbach heeft geen mountainbike maar zou wel graag met zijn citybike mee willen. De Mountainbike-werkgroep 
en de Pumpingsquat-werkgroep worden samengevoegd in de Sportwerkgroep 
 
Pumpingsquat-werkgroep 
 
Er zijn momenteel geen activiteiten binnen de Pumpingsquat-werkgroep. De leden zitten wel aan de anabolen en 
zij testen op dit moment een nieuwe kuur. Er wordt een voorstel gedaan voor een “Sport-werkgroep” waaronder 
Moutainbike- en Pumpingsquat-werkgroep in de toekomst samen zullen vallen. Na een stemmingsronde per 
handopsteking (8 stemmen voor, 0 onthouding, 0 tegen) wordt de Pumpingsquat-werkgroep opgeheven en bij de 
Sport-werkgroep gevoegd. 
 
Sport-werkgroep 
Hieronder vallen nu de Mountainbike- en Pumpingsquatwerkgroep. De Sportwerkgroep zal zich voortaan met alle 
soorten sport bezig gaan houden. 
 

8a. Bestuursverkiezingen 
Er wordt gepeild wie er eventueel zin heeft om vanaf komend wintersemester tot het bestuur toe te treden, daar 
Frank Dorscheidt en Chris Beckers in dat semester hun bestuursfunctie niet meer kunnen vervullen. Er wordt 
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besloten om vanaf nu de commissiecoordinatoren consequent bij elke Bestuursvergadering uit te nodigen zodat zij 
het reilen en zeilen van het bestuur alvast kunnen observeren. 

 

8b. Stemming toelating nieuwe leden 
Niet van toepassing 
 
20.44 uur: Benjamin Wilkosz betreedt de vergadering 
 

9a. Samenstelling van de commissies en werkgroepen 
 
Activiteitencommissie (ACCIE) 
 
Frank Dorscheidt (coördinator), Chris Beckers 
 
Actueelwerkgroep 
Chris Beckers, technische ondersteuning: Tim Lauterbach 
 
Internetcommissie 
Benjamin Bädorf (coördinator), Dennis Pötter (cocoördinator), Tim Lauterbach 
Namens de OHB: Luc Hamers, Roy Dolmans 
 
Voorlichtingscommissie 
Guido Creusen (coördinator), Arjan Gelissen, Chris Beckers, Frank Dorscheidt,  
Lotte Cuperus, Dennis Pötter, Benjamin Bädorf, Luc Meex, Nils Horbach 
 
Dames-van-Alcuinus-Werkgroep 
Lotte Cuperus 
Als vriend van Alcuinus: Gwenny Kalkhoven, Melanie Wijnhoven 
 
Sport-werkgroep 
Chris Beckers, Arjan Gelissen, Tim Lauterbach, Benjamin Bädorf, Guido Creusen, Frank Dorscheidt, Robert 
Kleijnen, 
 

9b. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 
 
De nieuwe kascontrolecommissie wordt gevormd door Guido Creusen en Benjamin Bädorf. Deze nieuwe 
kascontrolecommissie wordt per handopsteking (6 stemmen voor, 2 onthouding) goedgekeurd. 
 

10. Uitdelen attenties 

 
Vandaag worden er Bullen uitgedeeld aan Guido Creusen en Bejamin Bädorf. Ben A’Campo heeft nog een pen te 
goed omdat hij is afgestudeerd. 

 

11. Rondvraag 
 

- Frank Dorscheidt stelt voor om een vast bedrag per persoon af te spreken voor de Introductie, daar er dit jaar 
te veel is uitgegeven. Dit jaar was volgens Chris Beckers echter een ‘nu-of-nooit’-concept. Toch is iedereen 
het erover eens dat de Ersti’s in de komende jaren niet hoeven te betalen voor de intro-grill. Daarom wordt er 
een voorstel gedaan om de contributie van 20 naar 30 euro te verhogen om extra inkomsten te genereren.  

Eerst wordt per handopsteking gestemd over de verhoging van de contributie, deze wordt met (7 voor, 0 
onthouding, 1 tegen) aangenomen. In de tweede stemronde wordt er gestemd over de hoogte van de 
contributie. De verhoging naar 25 euro (5 stemmen voor 0 onthouding 6 tegen) wordt niet aangenomen. 
Verhoging naar 30 euro wordt met (5 stemmen voor, 0 onthouding, 3 tegen) aangenomen. Daarmee is de 
contributie verhoogd naar 30 euro per academisch jaar met ingang van oktober 2012 

- Arjan Gelissen vraagt aan het bestuur om aan de nieuwe leden uit te leggen wat een dispuut is. Zo is het ABF 
en het CASF opgericht. Chris Beckers licht de principes toe.  

 

12. Sluiting 
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Chris Beckers, bedankt een ieder voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering om 21.13u. Hij nodigt een 
ieder uit om nog even de stad in te gaan. 
 
 
 
 

Praeses:      Abactis: 

 

 

 

 

 

Chris Beckers      Nils Horbach 
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Bijlage 

 

Financieel overzicht WS11/12 (voor de ALV op 18 april 2012) 
 
Contributie: 
8 leden, 1 vriend en 6 erstsemester hebben het afgelopen wintersemester de contributie ter hoogte van € 20,- 
betaald. 1 vriend heeft de contributie aan het begin van het SS2012 betaald. Deze is dus nog niet opgenomen in 
de balans. 3 leden en 5 vrienden hebben nog niet betaald. Hier zal nog voor gezorgd worden. 
 
SSCTH: 
De met het aantal leden samenhangende ondersteuning van de stichting voor het academisch jaar 2010 / 2011 is 
ontvangen, en wel 24x€25=600,-. Verder hebben wij van de SSCTH de vergoeding voor de kosten van de website 
teruggekregen, en wel  €102,-. In totaal hebben wij van de SSCTH dus €702,- ontvangen. 
 
Oudherenbond: 
Uitgaven gerelateerd aan activiteiten georganiseed door de oudherenbond. Het afgelopen wintersemester zijn hier 
echter geen kosten gemaakt. 
 
Bestuur: 
Kosten die gemaakt zijn tijdens de vorige ALV:  

 Verenigingsrondje à €29,60 na afloop van de ALV. 

 Declaratie drank ALV à €8,63. 
 
Accie: 
Declaraties voor de verschillende activiteiten: 

 2x Verenigingsrondje Kerstmarkt: €12,30 en €22,- 

 Madsint: €33,67 voor snoepgoed en drank 

 Dropping: €36,77 

 Poker/cognac avond: €19,49 

 BATA --> inschrijfgeld, borg en busbonnen: €443,75 
 
Voorlichting: 
Het afgelopen wintersemester zijn er geen kosten gemaakt met betrekking tot de voorlichting. 
 
Introductie: 
Dit jaar is er voor de intro activiteit gekozen om te bowlen bij Karambolage (€35) met aansluitend barbecueën in 
de Grillhut in het Aachener Wald (vlees: €89,67 inkopen en huur Grillhut:€163,45. Er is €65,- geint door eigen 
bijdrage). In totaal dus €222,98 betaald door Alcuinus.  
 
Verenigingsavond: 
Er is 1 verenigingsavond geweest, en wel in februari.  Het verenigingsrondje is echter nog niet opgenomen in de 
balans. 
 
Vaste lasten: 
Interpolis bedrijvencontactpolis: de vierde kwartaalbijdrage 2011 à € 30,93 en de eerste kwartaalbijdrage van 2012 
à € 30,93. 
Bijdrage Kamer van Koophandel 2012: € 24,08 
 
ABN-AMRO 
In totaal is er in het WS 2011/2012 €6,12 aan rente op de spaarrekeningen ontvangen. 
De kosten voor de pinpas en bankrekening bedragen in totaal: €7,50.  
 
Internet:  
De kosten van de internet domeinnaam www.alcuinus.de en de daaraan gerelateerde diensten voor het jaar 2011 
hebben wij van de SSCTH terug gekregen, zie onder kopje SSCTH. Voor het jaar 2012 zijn hiervoor nog geen 
kosten gemaakt. 
 
Actueel:  
Het afgelopen semester zijn er geen kosten gemaakt door de actueel werkgroep. 
 

http://www.alcuinus.de/
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Diversen: 
Omdat hier geen apart kopje voor bestaat, staat onder het kopje diversen de betalingen van de Bata-gangers aan 
Alcuinus. Per 31-03 was het betaalde bedrag van de Bata-gangers €505,-. 
 
Overzicht: 
Op 31 maart 2012 bedroeg het eigenvermogen van de vereniging € 1490,00. Hiervan: 

 € 874,05 op de bestuursrekening 

 € 48,43 in kas en 

 € 567,52 op de verschillende spaarrekeningen 
 
Frank Dorscheidt 
Quaestor (Penningmeester) K.A.V. Alcuinus 
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Financieel Verslag (Vervolg) 

 


